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Part1c1pat1vny komunitný rozpočet

 

 

Názov projektu Uchovávajme ľudové tradície
 

Názov navrhovateľa
Občianske združenie za zachovanie ľudových
tradícií Horného Považia
 

Oblast’1 kultúra

 

Okres, lokalizácia réalizécie
projektu Považská Bystrica

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2.200
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2.200
 

Číslojim]ektu2   
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblast", pre klorúje projekt navrhovaný (doprava a komunikácie. životné prostredie. voľno-časové aktivity.
kultúra, šport. sociálna pomoc a sociálne služby. zdravotníctvo)

3 Doplní TSK
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Názov Občianske združenieza zachovanie ľudových tradícii Horného Považia

Obec (mesto) Považská Bystrica

Sídlo Ulifa / číslo domu Považská Teplá 529

PSC 017 05

Štát Slovensko

Tel. čislo: +421903535232

E-mail: scotka@folklornestudio. sk

Web stránka: http: / /www.folklornestudío.sk/

IČO 42274583 DIČ IČ-DPH

Platca DPH [] áno x nie

ägĺzľržnictva X jednoduché |:] podvojné

Právna forma Občianske združenie so sídlom V SR

Dátum vzniku 1' 2- 2012  organlza¢1e3
' ' ' : tatutamy(-i)zástupca   

 

  

 

  
 

 

 
 

  
    
 

 

  
 

  

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Miloš Ščotka

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

primátor L142 1903535232 scotka@folklornestudio.sk
, _ prežprojekt * „ ,

Titul (pred menom) Mená Priezvisko “T.:ľitul (za menom)

Mgr. Miloš Ščotka

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda +42 1903535232 scotka@folklornestudio. sk 
 

 

 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? El áno
Ak áno, uveďte ich.

X nie

 

Partner 1 - Názov
 

Partner n - Názov    

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partncrajc navrhovateľa povinný použit" pre idcnliňkáciu parmeľa/ov tabuľky A.] až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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„B. [deptifikácia projektu
 

 “ “ L17? * Základné "údaje o Prójéktě f: “*
 

 
Miesto realizácie Považská Bystrica
 

Okres Považská Bystrica Obec Považská Bystrica
   
 

Cieľom projektu je rozšírenie zbierky folklórnych regionálnych krojov

folklórneho súboru Považan reprezentujúcich Rajeckú dolinu. Tieto kroje

budú využité vnovom pripravovanom programe „Fašiangová Ďurčiná“
Cieľ projektu Zároveň sa ich nákupom obohatí aktuálny tanečný repertoár súboru, čím

prispeje k napĺňaniu jeho samotného poslania, ktorým je uchovávanie

regionálnych folklórnych tradícií a ich propagácia nielen na územi

Trenčianskeho kraja a Slovenska, ale aj V zahraničí.

   
 

Popis projektu
 

 
Projekt „Uchovávajrne ľudové tradície“ rieši nákup (formou zákazkového šítía) 10
mužských krojov z oblastí Rajeckej doliny pre potrebu rozšírenia zbierky folklórnych
regionálnych krojov práve z tejto doliny pre folklórny súbor Považan.

Pôjde o kroje, ktoré pozostávajú znohavíc a košele. Folklórny súbor V súčasnosti
nedisponuje žiadnymi krojmí ztejto oblasti. Tieto kroje sú pre nás nevyhnutné,
nakoľko budú využité V novom pripravovanom fašiangovom programovom bloku
„Fašiangová Ďurčíná“.

Fašiangy, fašiangove obchôdzky sú dodnes súčasťou života ľudí V Rajeckej doline,
hlavne V obci Ďurčiná, Fačkov čí Rajecká Lesná (Frivald). Pribúdajúcím časom sa
menia aj samotné obchôdzky avytrácajú sa tie staršie, archaickejšie zvyky spojené

s fašiangovými obchôdzkami čí zábavami. V súčasnosti nie je veľa výskumníkov,
ktorí sa venujú Rajeckej doline až na pár lokálnych nadšencov. Folklórny súbor
Považan sa preto rozhodol spracovať tieto pôvodné fašiangové zvyky V tejto oblasti.
Rajecká dolina má čo ponúknuť aj z tanečnej stránky, a tak ako sme V hodine 12
dokázali zachrániť starodávne tance z Papradnianskej doliny V roku 2018, o to isté sa
snažíme aj s Rajeckou dolinou. Naším cieľom je zachrániť tento pôvodný hudobný,
spevný a tanečný prejav aponúknut' ho širokej verejnosti. Aby sme čo
najhodnovernejšíe fašiangy ztejto oblastí mohli stvárniť, je pre nás nevyhnutne
vybaviť súbor spomínanými mužskými krojmi. Bez prostriedkov na nové kroje,
kostými, čí rekvizity to ale nebude možné.

Nový programový blok „Fašiangová Ďurčiná“ bude použitý V pripravovanom
celovečernom programe „Drucori“ (drotári), V ktorom predstavíme celú oblasť Drotáríe
— starej Trenčianskej župy.

Práve kroje V spojení s hudbou, spevom a tancom dotvárajú celistvé folklórno—
umelecké vyobrazenie regiónu počas vystúpenia a preto prispievajú k uchovávaniu
regionálnych folklórnych tradícií. Práve folklór patrí na Slovensku medzi najväčšie
pýchy našej krajiny.
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Zámer projektu
 

Zámerom projektu je prostredníctvom nového krojového vybavenia hodnoverne

prezentovať fašiangové trojdnie — fašiangových obchôdzok či zábavy, ktoré sú
dodnes súčasťou života ľudí v Rajeckej doline. Tento programový blok bude
použitý v pripravovanom celovečernom programe o drotároch, ktorým
predstavíme celú oblasť starej Trenčianskej župy.

 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu je zabezpečiť nové mužské kroje pre folklórny súbor Považan, ktoré sa využijú

prí prezentácii nového programové bloku, ktorý bude súčasťou celovečerného programu. Novo

spracovaná téma fašiangov „Fašiangová Ďurčiná“ bude pevnou súčasťou repertoáru

folklórneho súboru.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Prínosom projektu bude rozšírenie zbierky folklórnych regionálnych mužských krojov, ktoré

sú nevyhnutné pre rozšírenie programového repertoáru folklórneho súboru ouchovávaníe

fašiangových zvykov a tradícii. Nákupom mužských krojov prispeje FS Považan k uchovávaniu

a prezentácií folklórnych tradícií V súčasnosti málo spracovaných tem oblasti tradičnej

kultúry, ktorú plánujeme prezentovať.
 

Participácia verejnosti
 

Členovia folklórneho súboru budú nové kroje používať na svojich vystúpeniach pre verejnosť,

zároveň budú slúžiť ďalším novým členom folklórneho súboru. Z projektu budú participovať
návštevníci podujatí, na ktorých bude súbor vystupovať. Prínosom projektu pre verejnosť je aj
Výskum a spracovanie regionálnych folklórnych tradícii, ktoré zostanú uchované aj pre ďalšie

generac1e.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený

z Participativneho—komunitného rozpočtu“
  Združenie zabezpečí povinné informovanie o projekte prostredníctvom Článku uverejneného V

Považskobystrických novinkách V náklade 5 000 ks, na Facebookovej a webovej stránke

Mestského folklórneho štúdia V Považskej Bystrici.
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? 3“Aktivitý projektu ., , , _ _
P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

 

 

 

1. Výroba krojov Výroba mužských folklórnych krojov na zákazku

2.

3.   
 

* k " 4, Harmonogram realizácie*_ĺprójektuf

Dĺžka realizácie projektu 4

(v mesiacoch)

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít

 

 
 

 
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 07/2023 10/2023

Aktivita 2

Aktivita 3

 

 

   
    

     

 

 

 

 

 

 

  
Celkové výdavky projektu [Eur] 2.200

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2.200

Celkové nenárokovaně výdavky [Eur] 0 (V prípade, Že nedoplácate z vlastných)

z toho - vlastné zdroje 0

— sponzorské a i. 0

Intenzita pomoci [%] 100% (V prípade, že nedoplácate z vlastných)  
 

Vyjadrenie podpory projektu

 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny Zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V Žiadostí sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22 / 20 19;

I na nárokované výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

I som si vedomý skutočností, Že na grant nie je právny nárok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky prí uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujern nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania navrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidacia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je v rušení,

resp. neoznámíl príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnemu rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, Že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(—nych) zástupcu(—ov): Mgr. Miloš Ščotka   
"o m i

, , ., '

'unlc l'ullovych tradlcu  ' ' - ' ' ' ' azachm „Mlesto podplsu. Povazska Bystrlca Z Horného povwa , *

P‘ 'fisk'i Teplí *“). 017 05 mmm Bysmfn
. . u‘u l *" '_' _ 1 ._

Datum podp1su: 28.3.2023 11‘(J:4§_3j;‘33-;,_...w_~~—
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